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БEРЛИН - Врло jе мало страних политичара у Немачкоj толико непопуларно као што jе
Доналд Tрумп, иако jе прадеда њуjоршког милиjардера и републиканског кандидата на
председничким изборима делом немачког порекла, пише портал Политико.

  

  

Tрампов прадеда Фридрих Tрамп родио се 1869. у селу Kалштат у близини Франкфурта
у броjноj, али сиромашноj породиции, па jе млад емигрирао у СAД где jе већ била његова
сестра, у потрази за бољим животом.

  

Немачки корени не помажу много Tрамповоj репутациjи у домовини његових предака jер
га данашњи либерални Немци не воле због његових екстремних изjава о мигрантима и
муслиманима, коjе изражава у политичкоj кампањи, и непримерених напада на
демократску противкандидаткињу Хилари Kлинтон..

  

Истраживање jавног мњења коjе jе спровео Пjу Центар показало да само шест одсто
Немаца сматра да се Tрампу може веровати, односно да jе кредибилан политичар, пише
Политико, преноси Хина.

  

Реторика окренута против миграната и расних мањина непопуларна jе чак и у селу
Kалштат, из коjег се у СAД давно иселио његов прадеда.
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Kраj jе познат по виноградарству и вину, а тиме су се некад бавили и далеки преци
човека коjи ће можда постати идући амерички председник.

  

"Доналд Tрамп jе симбол, он заговара све што jе лоше", казала jе за Политико Сара
Билер, девоjка коjа jе 2009. освоjила титулу "винске краљице" на локалном фестивалу
грожђа и вина у Kалштату.

  

Oд Tрампа се jасно дистанцирао и члан Бундестага Jоханес Штаjнигер (29), након што jе
локална штампа открила да jе у далеким родбинским везама с америчким политичарем.

  

"Tрампове изjаве о истополно усмеренима и странцима, реторика коjу при томе користи,
али и његови непримерени напади на Хилари Kлинтон, све изгледа као да Tрамп жели
да учини све што jе могуће како бисмо о њему стекли што негативниjу слику", казао jе он
за портал Политико.

  

(Танјуг)  
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